

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Год издания
44-й № 9 (4470)

СУББОТА, 20 января 1979 года | Цена 2 коп.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В КОЛХОЗАХ

В соответствии с Уставом в феврале будут проведены отчетно-выборные собрания уполномоченных колхозов района. В жизни крестьянства это самый ответственный этап.

В отчетный период труженики колхозов были заняты поисками резервов повышения эффективности сельскохозяйственного производства в свете решений XXV съезда КПСС.

Общее собрание является высшим органом управления. Его решения обязательны для исполнения всеми членами колхоза. Согласно Уставу общее собрание должно созываться не менее четырех раз в год. Это требование выполнили только колхозы «Ударник полей», «Путь к коммунизму» и «Новый путь».

А вот в колхозах им. Ленина, «Рассвет», им. Чкалова, «Гигант», «Кузбасс», провели всего по два собрания. В колхозе «Ленинский путь» ограничились одним общим собранием. Это большая недоработка правления: недооценивается воспитательная роль общих собраний, что, несомненно, влияет на конечные результаты работы всех отраслей. Не случайно девять хозяйств не выполнили годовой план по производству и продаже продукции, что создало напряженность в завершении пятилетки в целом.

Важно до отчетно-выборных собраний провести бригадные собрания. Наравне с рассмотрением итогов года выявить резервы на основе обсуждения анализов по отраслям. На собраниях создать деловую обстановку. Опираясь на достигнутые результаты, работники полей и ферм должны определить более высокие рубежи на 1979 год, наметить пути выполнения больших задач, выдвинутых июльским (1978 г.) Пленумом ЦК КПСС. Главными из них являются — внедрение передовых форм организации труда, борьба за экономию всего общественного богатства, повышение производительности труда, переход животноводства на промышленную основу и ряд других вопросов. Коллективы бригад призваны обсудить работу совета, выбрать уполномоченных на отчетно-выборное собрание колхоза. Например, в колхозе «Ударник полей» итоги года обсуждаются на собраниях коллективов бригад и ферм. При этом колхозники вскрывают конкретные причины неудач, вносят деловые предложения. После этого они выходят на общее отчетное собрание всесторонне осведомленными.

Особое внимание на отчетно-выборных собраниях должно быть удалено экономике в тех хозяйствах, которые не выполнили план производства и продажи государства продуктов земледелия и животноводства. Причины отставания надо вскрыть с исчерпывающей полнотой. Принципиально оценить работу управления и советов бригад, специалистов отраслей, командиров производства среднего звена. Решительно осудить прогульщиков, дезорганизаторов производства.

Успех проводимых отчетно-выборных собраний будет зависеть от принятого постановления, которое должно стать программным документом на год. В нем следует отразить конкретные меры по дальнейшему увеличению производства зерна, кормов, мяса, молока, яиц и другой продукции. Важно указать ответственных лиц за выполнение принятого решения. Так поступают в колхозах «Путь к коммунизму», «Ударник полей», «Колос», «Труд» и других.

А вот в колхозах «Красное знамя», «Мир», «Заветы Ильича» от собрания до собрания повторяются одни и те же критические замечания. Работу правления не планируют. Создаются они только лишь при накоплении актов, докладных и для рассмотрения 24-й формы. На заседаниях рассматривается множество вопросов. В таких хозяйствах, как колхоз им. Жданова, заседания правления делятся по 5—6 часов. На повестку дня не ставятся проблемные вопросы, пути развития хозяйства.

Колхозам района в текущем году предстоит увеличить продажу государства против прошлого года молока на 16,6 процента, мяса — на 11,3 процента. Сократить разрыв в выполнении пятилетнего плана. Это значительный рост.

Следует позаботиться о том, чтобы в ходе подготовки и проведения отчетно-выборной кампании повысилась боеспособность правления, ревкомиссии, актива и всех колхозников в борьбе за претворение в жизнь решений XXV съезда партии и последующих Пленумов ЦК КПСС.

Е. КОЛПАКОВА,
начальник планового отдела управления сельского хозяйства райисполкома.

19 января
открылась XVII Кемеровская областная партийная конференция. Привет делегатам конференции!



ПЕРЕДОВОЙ В ЦЕХЕ

Об Авдеев Макаровиче Кузьминых в прессовом участке завода «Спецмашдеталь» идет слава мастера на все руки. Он слесарь-наладчик самого высокого, пятого, разряда. И может здесь направить любой пресс, любое механизированное приспособление.

— Какую работу Кузьминых ни дай, сделает ее с ювелирной точностью, — с уважением рассказывает о нем старший мастер участка А. К. Гансишин. — И всей душой болеет за производство. Со временем не считается, коли что сломалось и нужно срочно отремонтировать. После смены останется, но к утру оборудование будет готово. Авдей Макарович, я бы сказал, незаменимый у нас человек.

На завод Кузьминых поступил чуть не двадцать лет назад переводом из паровозного депо. И с тех пор он, ветеран Великой Отечественной, старательно вносит свой вклад в успехи коллектива. Всегда справляется с заданиями.

Сорок девять поощрений в трудовой книжке Кузьминых. Эта цифра уже сама по себе говорит обо всем. Стоит еще добавить, что Авдей Макарович — добрый наставник молодых рабочих. Многим из них он помог овладеть профессией, часто подсказывает им, как лучше выполнить заказ посложнее. К нарушителям трудовой дисциплины у него отношение строгое.

Передовой слесарь и в четвертом году пятилетки идет в первых рядах соревнующихся, подавая добрый пример.

А. СЕМЕНОВ.
НА СНИМКЕ: А. М. Кузьминых.

Фото И. Василькина.

Все резервы — в действие

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
ТРУЖЕНИКОВ КОЛХОЗА
«ПУТЬ К КОММУНИЗМУ»

Труженики колхоза «Путь к коммунизму» настойчиво борются за осуществление решений XXV съезда КПСС. В результате широко развернувшегося соревнования за достижение наивысших рубежей, самоотверженного труда колхозников третий год пятилетки завершен успешно, досрочно выполнен трехлетний план в целом. За прошлый год государству продано 2334 тонны молока, 455 тонн мяса и 1100 тонн зерна. 67,1 процента молочной продукции реализовано первым сортом.

Среднесуточный вес крупного рогатого скота намечено довести до 400 килограммов. Реализовать скота не менее 80 процентов выше средней упитанности, молока — не менее 75 процентов первым сортом. Продать 300 нетелей.

Пьяновцы будут бороться за улучшение экономических показателей всех отраслей. Они решили снизить себестоимость продукции сельского хозяйства в среднем на 8 процентов к пла-

ну. Повысить производительность труда на 18 процентов, рентабельность растениеводства и животноводства — на 15 процентов. Сэкономить топливно-энергетических ресурсов на 10 процентов к норме расходования.

Будет продолжено строительство объектов производственного и культурно-бытового назначения.

Для общественного питания заготовить: сена — 1000, сенажа — 3000, силоса — 18 тысяч, корнеплодов — 1500 и картофеля — 150 центнеров. За счет роста плодородия пашни увеличить производство продукции земледелия и продать государству 2800 тонн хлеба и 100 тонн картофеля.

Для общественного питания заготовить: сена — 1000, сенажа — 3000, силоса — 18 тысяч, корнеплодов — 1500 и травяной муки — 650 тонн.

В животноводстве основное внимание уделить росту поголовья и продуктивности скота. На конец года иметь 2900 голов крупного рогатого скота, в том числе 1050 курков, что на 130 голов больше, чем имелось на 1 января 1979 года. Довести

социалистические обязательства обсуждены на всех производственных участках.

КЛУБ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

При Журавлевском доме культуры открыт клуб избирателей, заведет которым директор ДК Н. В. Федоровский. Здесь для избирателей свежие газеты и журналы с материалами, посвященными выборам в Верховный Совет СССР. Вечерами посетители смотрят по телевизору интересные передачи.

На видном месте помещен план работы клуба избирателей, которую ведет агитколлектив во главе с А. Н. Морозовой — библиотекарем, а также актив Дома культуры. Активисты знакомят журавлевцев с биографиями кандидатов в высший государственный орган, с системой выборов в СССР.

В последние дни актив клуба избирателей готовит вечер чествования передовиков животноводства, чтобы показать, как на деле в колхозе осуществляется право на труд, запрещенное в Конституции СССР. Вечер состоится 21 января.

Намечено до выборов прочитать в ДК для избирателей ряд лекций силами местной организации общества «Знание» и агитаторов, организовать встречи с Галиной Павловной Усыниной — кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР и с молодыми избирателями. Показать цикл фильмов о представителях народной власти в нашей стране.

(Наш корр.).

ПЕРЕПИСЬ НАЧАЛАСЬ

Организовано началась перепись населения в Окуневском сельском Совете. Серьезная и ответственная задача стоит перед счетчиками сел Окунева, Пьянкова и поселка Ранний. Каждому из них в течение восьми дней предстоит встретиться, побеседовать и заполнить переписные листы более чем на 450 человек.

Практически перепись началась у нас в ночь с 16 на 17 января. Первыми, с кем встретились счетчики, были пассажиры, уезжающие со ст. Боромово. На них заполнены соответствующие документы.

А с 8 часов утра 17 января все шесть счетчиков сельского Совета — Л. К. Троегубова, Г. А. Матвиенко, Л. Р. Оберман, Н. А. Гаврилова, А. Н. Гусева и В. П. Рынзина — вышли на свои участки.

В первый же день каждый из счетчиков обшел по 20—22 домовладения и внес в переписные листы и списки по 100 и более человек. Проверка показала, что все документы заполнены правильно, а записи сделаны аккуратно, в строгом соответствии с инструкцией.

Есть уверенность, что перепись населения в Окуневском сельском Совете будет проведена своевременно и качественно.

Е. МАЛЯРОВА,
инструктор-контролер по
переписи населения.

ПЯТИЛЕТКА ЭФФЕКТИВНОСТИ И КАЧЕСТВА

В ПЕРЕДИ-ВТОРАЯ ОЧЕРЕДЬ

Межколхозстрою в прошлом году планировалось выполнить строительно-монтажных работ на 2190 тыс. рублей, в том числе освоить на строительстве первой очереди свинокомплекса — 1910 тыс. рублей.

В целом наш коллектив строителей с годовой программой справился. Но на основной стройке — свинокомплексе строимонтажных работ выполнено лишь на 1027 рублей, что составляет 53,9 процента к годовому плану.

В чем же причины отставания? Прежде всего нам так и не удалось укомплектовать стройку необходимым количеством квалифицированных строителей. Своих кадров для такого объема у нас полностью не нашлось, а прибывшие люди в порядке шефской помощи были не строители и могли быть использованы, как правило, на второстепенных работах.

К строительству свинокомплекса мы приступили три года назад. Но начали его не с инженерных сетей (водоснабжение, канализация, навозопроводы, теплоснабжение, связь, электроснабжение и др.) и даже не с объектов вспомогательной зоны (котельная, объекты водоснабжения), как требует практика возведения крупных объектов, а со строительства основной зоны — свинарников.

Построенные производственные помещения оказались без тепла, воды, канализации и без цеха разделения навоза. В таком состоянии они к эксплуатации не пригодны. Пришлось срочно в условиях зимы наверстывать упущенное.

Вину тому два обстоятельства. Первое — несвоевременная выдача нам технологической документации на инженерные сети и вспомогательную зону. Второе — отсутствие дефицитных канализационных и водопроводных труб.

В ходе строительства пришлось решать сложные инженерные задачи, на что у нас не было накопленного опыта. Например, насосная станция. Нужно было построить сооружение объемом 1200 кубических метров на глубине 11 метров. Образно говоря, — возвести четырехэтажное здание под землей из монолитного железобетона. Дело осложнилось большим притоком грунтовых вод.

Полтора года мы присматривались, «прицеливались»... и... не решались приступить к этому делу. Наконец все тщательно рассчитали, подготовили материалы, технику, людей и за полтора месяца выполнили весь объем работ.

Дирекция строящегося свинокомплекса и проектный институт «КузбассгипроСельхозстрой» на протяжении всего строительства корректировали ранее выданную проектно-сметную документацию. На протяжении трех лет было изменено и переработано, иногда по 2—3 раза, чертежей на объекты стоимостью около 1 млн. рублей.

Например, документацию на гидросмыв, водопровод и канализацию институт выдал в 1976 году. Затем менял ее в апреле 1977 года и в мае 1978 года. То же самое произошло с проектами на теплотрассу, навозопровод, фундаменты под котлы, галереи углеподачи и др.

Несмотря на эти и другие трудности, строители межколхозстроя выполнили на свино-

комплексе большой объем работ. Судите сами. С начала строительства разработано и перемещено 145 тыс. кубометров грунта, уложено 22 тыс. кубометров монолитного и сборного железобетона, смонтировано 17 километров сетей, 480 тонн металлоконструкций и других.

Все это сделано руками строителей. Среди них особенно хорошо труженики комплексной бригады А. И. Анисимова и А. А. Сеникова. Занятые на возведении самых сложных объектов — насосной канализационной станции, котельной, цеха разделения навоза, эти коллектива при хорошем качестве сменные задания выполняют на 130—135 процентов. Они возглавляют соревнование бригад. У них учатся, им подражают, за ними идут другие.

Но все это в прошлом. На сегодня при большой практической помощи со стороны областных организаций, райкома КПСС, производственного управления сельского хозяйства райисполкома нам удалось улучшить положение. Решены вопросы тепла, заканчивается строительство насосной станции и цеха разделения навоза. Субподрядчик ПМК-5 завершает возведение напорного и смотечного коллектора к навозохранилищам. Сегодня уже можно сказать, что производственная зона первой очереди свинокомплекса на 12 тысяч голов будет полностью сдана в эксплуатацию в январе текущего года.

Сделано немало, но предстоит еще больше. Впереди вторая очередь свинокомплекса. Она более масштабна и объемна. Только строимонтажных работ предстоит выполнить более чем на 25 млн. рублей.

Прежде чем приступить к возведению такого крупного объекта, нашему коллектиму строителей нужно тщательно подготовиться и не повторять прежних ошибок.

В течение нынешнего года необходимо построить общежитие на 300—350 мест, растворобетонный узел производительностью 20 кубометров товарного раствора и бетона в час, цементный склад. Произвести реконструкцию столярного цеха. Крайне необходимо укомплектовать стройку соответствующей техникой — экскаваторами, тяжелыми бульдозерами, скреперами и автомобилями.

Не менее важно получить своевременно проектно-сметную документацию. И не по частям, а в целом на весь объект, как это предусмотрено строительными нормативами. Это позволит хорошо ее изучить, внести встречные предложения, разместить заказы на материалы и оборудование.

Самое же главное — укомплектовать стройку хорошоими квалифицированными кадрами, создать им необходимые бытовые условия, развернуть среди них действенное социалистическое соревнование.

Строители межколхозстроя, в ответ на решения июльского и ноябрьского (1978 г.) Пленумов ЦК КПСС, X сессии Верховного Совета СССР приложат все силы, чтобы на главной стройке района — свинокомплексе — дела шли хорошо, чтобы завершить его строительство в намеченному сроку и с хорошим качеством.

Н. ШКУРАТСКИЙ,
председатель межколхозстроя.

Костромская область
Партийный комитет колхоза
«Дружба» Костромского района и Шунгентский сельский Совет проводят большую работу по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР.

Агитаторы разъясняют избирателям отдельные статьи Конституции СССР, рассказывают о социальных преобразованиях в селе Шунга, происшедших со времени последних выборов в Верховный Совет СССР. Здесь построены Дом культуры, современное здание школы, детский комбинат, жилые дома. Начато возведение микрорайона, нового комбината бытового обслуживания.



НА СНИМКЕ: в агитпункте села Шунги. Слева направо — завхозина, заведующая агитпунктом В. Швылева и агитатор Н. Зубкова. Фотохроника ТАСС.

появляются на страницах печатного органа. Среди них К. И. Шевченко, П. А. Павлов, П. Г. Андрейчиков, П. Е. Адуев, П. А. Мазикин, Н. А. Цибенко, Ю. П. Синицын, Г. М. Фейликер, М. Я. Маношкина и многие другие.

В заключение хочется сказать о том, как разбираются письма на местах. За истекший год отдел писем редакции направлял для проверки фактов и принятия мер 152 письма. В основном руководители, должностные лица, которым высыпалась письма, помнят требования Указа Президиума Верховного Совета СССР от 12 апреля 1968 года «О порядке рассмотрения

В ПРОЦЛОМ, 1978 году редакция газеты «Красное знамя» получила 979 писем трудающих района.

Минувший год был богат событиями. Советские люди отметили 22 апреля 108-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина. В связи с этим увеличился поток сообщений о трудах достижениях коллективов в честь этой знаменательной даты.

В июле и ноябре состоялись Пленумы ЦК КПСС. И снова труженики района сообщают редакции о горячей поддержке политики партии. А сколько писем поступило в связи с годовщиной Конституции СССР! Этот день стал для советских людей праздником.

Этому празднику все коллективы предприятий, организаций и учреждений района посвящали свои трудовые подарки. Вот о них-то и рассказывают многие авторы писем.

Из всей поступившей почты корреспонденции редакция опубликовала полностью или частично 630 писем читателей. Но это не значит, что остальные остались без внимания. На страницах газеты не поместили некоторые благодарности и поздравления. И это объяснимо, так как при всем желании редакция не сможет поместить всех писем с благодарностями и поздравлениями. Поэтому они направляются администрации, партийным или профсоюзов организациям тех предприятий и учреждений, в адрес которых выражены благодарности и поздравления.

Наряду с положительными письмами редакция получает немало критических и жалоб. Они составляют почти треть часть всех опубликованных писем. Это высокий процент. Их было бы намного меньше, если бы некоторые руководители или должностные лица по-настоящему разбирались с заявлениями, предложениями и жалобами трудающихся. Не находя разрешения своим вопросам, люди вынуждены обращаться в печатный орган. И в большинстве случаев бывает достаточно звонка из редакции или послать жалобу на имя руководителя, как меры незамедлительно принимаются.

Приведем пример. В прошлом году много раз жаловались в редакцию жители сел и деревень на плохое качество и сбраживание хлебом. Так, жители деревни Байрак страдали из-за плохой завозки хлеба, несколько раз обращались в торговые организации, чтобы улучшили снабжение. Но, глас волнившего до работников прилавка. А по письму этих же людей, но присланному уже из редакции, разобрались быстро, приняли меры, и жалоб больше не поступало.

вого участка о плохом снабжении электроэнергией.

И, надо сказать, что большинство фактов, на которые указывают авторы писем, имеют место.

Однако есть и такие жалобы, где стараются очернить честных советских людей. И, как правило, такое письмо не подписано, анонимное. А некоторые пишутся одним человеком. А выдаются за коллективные. Вот, к примеру, письмо из Каменки. В нем автор обвиняет в смертных грехах работников почты. Письмо написано от имени жителей д. Каменки. Когда корреспондент газеты приехал разбираться по этому письму, ни один житель деревни не мог ничего сказать плохого о начальнике почты и почтальонах, наоборот, все отзываются о них положительно. А когда разобрались, оказалось, что письмо написала бывшая работница почты, молодая девушка, под влиянием своей матери.

Конечно, автор может не поставить своей подписи по различным причинам, но указает на подлинные факты. Например, в прошлом году по заявлению граждан, присланым в печатный орган и переданным в районный отдел милиции, было возбуждено несколько уголовных дел. Здесь может быть и оправдано, что они не называют своих имен.

Как бы там ни было, а в редакцию еще никто не пожаловался на то, что его преследуют за то, что он написал письмо в редакцию и поставил под ним свою подпись.

Многие читатели нашей газеты стали постоянными сельскими и рабочими корреспондентами. Их информации, зарисовки, корреспонденции часто

ПИШИТЕ НА М!

Обзор писем читателей

рения предложений, заявлений и жалоб граждан», своевременно их рассматривают, принимают меры и дают ответы редакции. Но есть еще, к сожалению, молчуны-руководители. Как расценить, например, длительное молчание руководителей колхоза «Кузбасс» по письму Е. И. Шепелевой, высланному для проверки фактов и принятия мер? Очень просто. Председатель колхоза т. Лазарев болен. Секретарь парторганизации т. Щербаков, замещающий председателя, об этом письме ничего не знает. В результате ответ редакция должна была получить 15 декабря, а наступил уже новый год, и еще неизвестно, когда руководители колхоза разберутся с письмом.

Большую «выдержку» дают письмам, жалобам, заявлениям в линорсе, райпо и некоторых других предприятиях, организациях и учреждениях.

В минувшем году в нашей газете было помещено много критических материалов. И всякий раз редакция получает ответы на них. В основном критика воспринимается правильно теми, в чей адрес она направлена.

Примечательно то, что и здесь факты для критики указаны авторами писем. На их основе написаны газетные материалы. В этом чувствуется неразрывная связь читателя с печатным органом. Поэтому мы говорим: пишите нам, дорогие читатели, о своих трудовых успехах, о товарищах по работе, о коллективах. Вместе с тем не оставляйте в стороне все то, что мешает в жизни советских людей. Редакция ждет ваших писем.

Г. ПАРНАЧЕВ.

СОРЕВНУЮТСЯ ЖИВОТНОВОДЫ

ИТОГИ РАБОТЫ ЗА 1978 ГОД

РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВИКОВ

В первой колонке — средний надой молока от коровы за 1978 год, во второй — в том числе за декабрь (в килограммах).

ДОЯРКИ

Кооператив «Ударник полей»

М. А. Боргер	4117	230
Н. В. Владимира	3653	184
згено		
А. В. Пузановой	3629	259
С. А. Шпилева	3601	193
Т. В. Чернова	3596	241
Т. П. Иноzemцева	3536	230
М. М. Данилова	3401	236
Е. А. Чертанова	3359	285
А. Г. Зиновьева	3345	260
Н. К. Кытманова	3316	247
згено		
А. Е. Кинтиковой	3279	243

Совхоз «Калинкинский»

А. А. Филиппович	4026	245
Т. П. Елонешникова	4005	167
Г. А. Котунова	3670	214
Е. Ф. Брюхова	3533	188
А. С. Абрамова	3487	126
Т. Д. Ураева	3412	178
М. А. Менчикова	3348	111
Г. И. Гаврилова	3338	135
Н. А. Золотарева	3324	193
Л. В. Тихонова	3278	247

Совхоз «Заря»

Л. А. Зимерова	3738	306
Е. П. Гостева	3548	255
Л. Д. Мордовина	3465	276
И. Б. Ветрова	3328	224
А. М. Дамбовская	3316	305
А. Я. Кудрявцева	3263	211
А. В. Халина	3257	232

Совхоз «Вагановский»

Л. И. Буйкова	3689	290
В. Е. Дудина	3518	241
В. И. Рябчина	3500	138
У. И. Присухина	3490	216
Е. И. Сафонова	3466	232
Т. И. Агапова	3457	194
Е. Ф. Молостова	3432	211
Г. Д. Протопопова	3419	174
К. Г. Еремкина	3408	215
Г. Н. Тюменцева	3403	230

Кооператив «Заветы Ильича»

О. Е. Александрова	3527	238
С. П. Соколовская	3227	263
В. А. Романова	3199	171
Т. Е. Зудина	3137	182
В. И. Крымская	3127	206

Кооператив им. Чкалова

Л. А. Долгова	3502	246
А. Т. Киликова	3486	176
А. А. Баркова	3196	176
Н. Ф. Ерикова	3192	237
Л. И. Андропова	3063	192
Л. А. Патрушева	3063	119

Кооператив «Путь к коммунизму»

Г. С. Алексенко	3450	148
А. Д. Миновчикова	3168	130
А. Е. Самохина	3118	226
Н. Ф. Галаева	3118	197
М. И. Шкредова	3043	197

ПРОДУКТИВНОСТЬ ДОЙНОГО СТАДА

В первой колонке — средний надой молока от коровы за 1978 год, во второй — прибавка (+) или снижение (—) производительности дойного стада по сравнению с 1977 годом (в килограммах).

Хозяйства:

«Заря»	3178	— 31
«Ударник полей»	3049	— 147
«Вагановский»	2928	— 21
«Краснинский»	2912	+ 242
«Путь к коммунисту»	2861	+ 93
«Калинкинский»	2781	+ 184
им. Чкалова	2774	— 169

Совхоз «Лебедевский»

Л. А. Черепанова	3294	—
Б. Ф. Шарипова	3241	—
Е. А. Головнина	3189	—
М. А. Носова	3164	—
Б. Ф. Панова	3140	—
Л. В. Прохорова	3127	—
А. Н. Дудина	3075	—

Кооператив «Колос»

Б. С. Царегородцева	3224	—
Г. А. Дегина	3217	302
Л. А. Петрова	3215	122
Н. Н. Воронецкая	3170	174
Э. Ф. Тухель	3068	181
В. А. Михайлова	3035	153

Кооператив «Кузбасс»

Е. А. Карташова	3182	177
Н. Т. Ленчесова	3005	130
З. С. Алюгова	3003	158
А. Г. Сидорова	3118	160
В. И. Фитц	3118	160
М. Ф. Дианова	3118	160
Е. М. Подоленченко	3118	160
В. Я. Петроченко	3033	177

Кооператив им. Ленина

А. Г. Сидорова	3118	160
В. И. Фитц	3118	160
М. Ф. Дианова	3118	160
Е. М. Подоленченко	3118	160
В. Я. Петроченко	3033	177

Кооператив «Гигант»

Е. Н. Маевская	2831	123
Г. Н. Окишева	2825	150
З. Г. Кожевникова	2663	—
П. В. Канавин	3489	241

Совхоз «Заря»

Ю. Ф. Сорокин	3421	237

• БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ЗАБОТЫ О МИРЕ

Ответы товарища Л. И. Брежнева на вопросы американского журнала «Тайм» вызвали широкие отклики во всем мире. И это вполне закономерно: ведь в них затронуты самые важные, коренные проблемы нынешнего международного положения, проблемы, от решения которых зависят судьбы всех народов. И главная из них — как сохранить мир, упорядочить разрядку, как уберечь нашу планету от испепеляющего пожара новой, ракетно-ядерной войны, которая поставила бы под угрозу само существование человечества.

Пожалуй, центральное место в решении этой проблемы занимает заключение нового советско-американского соглашения об ограничении наступательных стратегических вооружений. Работа над этим соглашением близится к завершению, и Л. И. Брежнев выразил надежду на то, что в недалеком будущем оно будет подписано руководителями двух держав.

В этой связи уместно напомнить о том, что основные контуры такого соглашения были согласованы еще на советско-американской встрече в верхах, состоявшейся в 1974 году во Владивостоке. Однако отказ новой американской администрации во главе с Дж. Картером от владивостокской договоренности и попытки Вашинг-

тона добиться в новом соглашении односторонних преимуществ для США привели к тому, что переговоры по этому важнейшему вопросу целых четыре года топтались на месте. В срыве этих переговоров были заинтересованы прежде всего военно-промышленные монополии, реакционные политики и генералы Пентагона — словом, все те, кто вырос и развили на гонке вооружений и политике «холодной войны», кто связал с ней свою карьеру.

Однако, как подчеркивает в своих ответах журналу «Тайм» Л. И. Брежнев, «объективная реальность подвела США к выводу о необходимости сотрудничать с СССР, особенно в недопущении ядерной войны и в урегулировании конфликтных ситуаций в различных районах мира». В самом деле, не все в мире теперь зависит от воли и желания военно-промышленного комплекса. Есть объективные факторы, с которыми вынуждены ныне считаться и власти в США.

Это, во-первых, изменившееся не в пользу империализма соотношение сил, которое ставит жесткие пределы импера-

тистической политике. Это, во-вторых, новые реальности ядерной войны, которые делают самоубийственной такую войну и не оставляют никакой другой разумной альтернативы, кроме мирного сосуществования. Вот почему нормализация и улучшение отношений между СССР и США, двумя ведущими державами социалистического и капиталистического мира, — это не утопия, а вполне реальная перспектива. Напомним, что в подписанном еще в 1972 году историческом документе «Основы взаимоотношений между СССР и США» заложена хорошая база для прочного и долговременного поворота в отношениях между двумя странами

В своих ответах на вопросы американского журнала Л. И. Брежнев разоблачает также распространяемый определенными кругами на Западе миф о «советской угрозе». Вымыслами о такой угрозе в свое время прикрывались иностранные интервенты, пытающиеся задушить молодую Советскую республику. О ней кричал Гитлер, совершая разбояничье нападение на СССР. На нее же ссылались и создатели агрессии

сивного блока НАТО, острине которого направлено против нашей страны.

Чего же хотят те, кто сейчас раздувает шумиху о «советской военной угрозе», кто распространяет басни о том, будто «руссские готовят блицкриг» и намереваются захватить Западную Европу? Цели этих кругов очевидны. Они хотят сорвать разрядку международной напряженности и вернуть мир к мрачным временам «холодной войны», хотят помешать прекращению гонки вооружений, которая ежегодно обходится человечеству в 400 миллиардов долларов, но приносит военным концернам гигантские доходы. Они хотят не допустить сокращения вооруженных сил и вооружений в Центральной Европе, о чем в Вене идут переговоры уже более пяти лет.

Но рыцарям «холодной войны» следовало бы знать, что страны социализма, народы, борющиеся за освобождение от империалистического гнета, за независимость и прогресс, оказываются все возрастающее воздействие на ход событий в мире. Они не позволят силам империализма и реакции повернуть колесо истории вспять, они сохранят мир и укрепят процесс разрядки.

В. СЕРОВ,
(ТАСС).

Идет перепись

Серьезная помеха

В нашем районе, как и во всей стране, началась перепись населения. Счетчики уже заполнили первые экземпляры переписных листов.

В райцентре этой важной кампании предшествовала большая подготовительная работа. Счетчики заранее прошли соответствующую подготовку, познакомились со своими участниками, их жителями. В большинстве квартир их радушно встретили, побеседовали.

Отрадно и то, что многие из жильцов проявляют интерес к этому важному политическому мероприятию. Некоторые приходят прямо в переписной отдел выяснить непонятные вопросы. Например, житель ул. Мазикина М. Г. Волков уточнял, верно ли он сказал счетчику, что в их доме проживает два человека, если их сын учится в ГПТУ.

Он получил положительный ответ. Сын его будет записан по месту жительства. Спрашивают многие совета о том, когда лучше выехать в отпуск, и другое.

Все это радует работников переписи, которые готовы с честью выполнить возложенное на них поручение.

Вместе с тем они уже встретились с серьезной помехой. Как ни странно, помехой этой являются собаки.

У одних они привязаны и доходят до самых ворот, причем даже в то время, когда хозяева находятся дома. Таким образом, счетчикам многое дорогое времени приходится тратить впустую. А сколько по поселку бродячих собак.

Мы обращаемся к председателям уличных комитетов, посовету, милиции с настоятельной просьбой — навести надлежащий порядок, создать нормальные условия для ведения переписной кампании. Такая же просьба будет ко всем жителям поселка.

К. ШЕВЧЕНКО,
зав. переписным отделом.

СПОРТ—ДЛЯ ВСЕХ

Главное — инициатива

За последнее время в совхозе «Вагановский» заметно ожидалась спортивная жизнь. Об этом свидетельствуют сами факты.

Г. минувшем году регулярно проходили соревнования — и летом, и зимой. Например, состязания по легкой атлетике, дважды организованы были лыжный кросс, несколько раз — футбольные игры. При этом местные футболисты провели товарищеские встречи с командами совхоза «Краснинский», районоединения «Сельхозтехника», колхоза им. Жданова. Запомнились соревнования по волейболу между производственными участками хозяйства.

Зачастую там, где плохо поставлена спортивная и физкультурная работа, все сваливают на слабую материальную базу, отсутствие средств и тому подобное. Однако чаще причина кроется в пассивности тех, кто должен был организовать молодежь, привлечь ее к спортивным занятиям. И, наверное, пример вагановцев в данном случае весьма показателен. Потому что отрадные изменения произошли тут благодаря настойчивому стремле-

нию партийного и комсомольского комитетов совхоза сделать содержательным досуг молодежи.

А разве может он быть таким у парней и девушек без постоянной дружбы с физкультурой и спортом? И когда в ноябре прошлого года секретарем комсомольской организации здесь был избран Владимир Васильев, он сразу настроил комитет на деловой лад. И сам стал активным организатором и участником спортивных мероприятий, проводимых в хозяйстве и за его пределами.

Владимиру при этом оказалось тем легче, что он ощутил поддержку парткома. Секретарь его М. Н. Парнаев находил время: присутствовать на спортивных соревнованиях, нередко участвует в них.

Теперь здесь становится традицией проводить соревнования в силе и ловкости по большим праздникам. Коллектив физкультуры растет. Вагановцы не пропускают районных состязаний. И пусть спорт дарит им бодрость и радость, высокий настрой в труде.

В. ВЕДЕРНИКОВА,
председатель ДСО «Урожай».

ЛИВАНСКИЙ ГУЛЛИВЕР

20-летний ливанец Биляль Ахмед Хусейн, рост которого сейчас составляет 2 метра 15 сантиметров, продолжает расти и ежегодно прибавляет по 12 сантиметров.

Эти темпы, отмечают врачи, сохраняются до 1985 года. К тому времени рост Хусейна достигнет 3 метров. Специалисты пока не могут объяснить причины этого феномена. Но они уверяют, что здоровье «ливанского Гулливера» превосходит все. Хусейн весит 120 кило-

граммов и работает кузнецом. У него пока нет желания использовать свой рост в каком-либо виде спорта.

К. КАПИТОНОВ.
Каир.
«Труд» за 14 января 1979 г.

ПОПРАВКА

В обзоре по итогам работы промышленных предприятий за декабрь и 1978 год (номер газеты за 13 января) допущена ошибка. Типографией план реализации продукции за декабрь выполнен не на 91,1 процента, как указано в сводке, а на 110,7 процента.



Надежную, устойчивую связь обеспечивают радиорелейные линии, используемые в арктических районах страны.

НА СНИМКАХ: направленная параболическая антенна одной из арктических радиорелейных линий в поселке Диксон на Таймыре; радиотехник Т. Г. Лысенко. Фотохроника ТАСС.

Зам. редактора
И. П. КИПРИЯНОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

21 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00

«Время». 10.40 «На зарядку, становись!». 11.00 Э. Григ. Со-ната номер три для скрипки и фортепиано. 11.30 «Будильник». 12.00 «Служу Советскому Союзу!». 13.00 В гостях у сказки. «Сказки о рыбаке и рыбке». Мультфильм. 13.50 «Творчество юных». 14.30 «Сельский час». 15.30 «Музикальный киоск». 16.00 «Любимые страницы». Спектакль-концерт Государственного академического театра им. Моссовца. 17.30 «Стать рабочим». Премьера документального телефильма. Из цикла, посвященного трудовым коллективам страны. 18.00 «Клуб кинопечати». 19.00 «Международная панорама». 20.15 «По вашим письмам». 20.55 Впервые на экране ЦТ. «Доверие». Художественный фильм. 22.30 «Время». 23.05 Концерт мастеров искусств Украины. 00.20 Чемпионат Европы по конькобежному спорту. (Мужчины. 1.500 м). Передача из Голландии. 00.50 —01.00 Новости.

22 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00

«Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Концерт детского ансамбля «Говенда» (Польша). 12.05 «Очевидное-невероятное». 13.00 Новости.

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»). 16.00

Новости. 16.20 «Сельские будни». Кинопрограмма. 17.25

«Искусство эпохи Возрождения». 18.00 «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». Передача из ГДР. Кемеров. 19.00 «День за днем».

19.15 Для старшеклассников. «Отцы и дети» (повторно). Москва («Орбита»). 19.50 «Пятилетка. Год четвертый». «Резервы свердловских строителей». В передаче принимает участие первый секретарь Свердловского обкома КПСС Б. Н. Ельцин. 20.20 «Лица друзей». 21.10 Н. Мирошниченко. «Андрей Колобов». Телевизионный спектакль. 22.30 «Время». 23.00 «Песня. Романс. Вальс». 23.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Крылья Советов». Трансляция из Дворца спорта Центрального стадиона им. В. И. Ленина.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 Для школьников. «Всадник, скачущий в будущее». К 75-летию со дня рождения А. П. Гайдара. Москва («Орбита»). 19.00 Концерт Государственного чукотско-эскимосского ансамбля песни и танца «Эргырен». 19.25 «Партизанской троицей Гайдара». Документальный фильм. Кемерово. 19.50 Киножурнал. 20.00 «СБ: дела и заботы». 20.30 «Семейные обстоятельства». Художественный фильм. 21.50 «Художники Кузбасса». И. Филичев. 22.30 Дневник событий.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

20—21 января. Французская кинокомедия «Новобранцы идут на войну». Сеансы в 19, 21 час. В 21 час — удлиненный сеанс.

КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА

20 января. Художественный фильм «Великолепный». Сеансы в 17, 19, 21 час.

21 января. Двухсерийный художественный фильм «Странная женщина». Сеансы в 18, 21 час.

20—21 января. Для детей. Фильм-сказка «Кольцо Альманзора». Сеанс в 15 час. 21 января — сеанс в 16 час.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела пропаганды жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответсекретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-48. **ТИПОГРАФИИ:** заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфобъединения управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Заказ № 116. Октябрь 9555.